
Probusclub Pro Gein 

Verslag Algemene ledenvergadering van Progein op 2 november 2017 . 

Afwezig: Betsy, Wim en Manjo 

Jos heeft voor een enorme verrassing gezorgd.  Plotseling, onaangekondigd, 
stond Ria met Jos voor de deur in het koetshuis. Zijn komst naar de 
jaarvergadering was voor ons allemaal heel bijzonder.  Het programma werd 
direct gewijzigd. Eerst de vergadering en daarna de lunch.  
 

1. De voorzitter opent de vergadering en  stelt vervolgens de agenda vast. 
2. De notulen van de vergadering van 3 november 2016 worden zonder 

wijzigingen vastgesteld. 
3. De voorzitter pleit ervoor dat wij als echte Progeiner  prioriteit geven aan 

de bijeenkomsten boven andere (recreatieve) activiteiten. De absentie 
laat een verslechtering . Vorig jaar 22% en nu 25% ( de afwezigheid van 
Jos is niet meegenomen. 

4. Het rooster van aftreden zal worden geactualiseerd. Ans v.d. Welle 
treedt af als voorzitter van de programmacommissie. Besloten wordt dat 
de commissie niet wordt uitgebreid en verder met drie leden verder 
gaat. Martin Schuurman is de voorzitter en zal ook lid van het bestuur 
zijn.  Carla Buursema (voorzitter) en Ber Nibbering (secretaris) tekenen 
na instemming van de vergadering nog voor twee jaar bij. Voor Frank 
Seller (webmaster) en Hennie van der Heide (fotograaf) geldt hetzelfde. 

5. Ans van der Welle presenteert het jaarprogramma 2018. Voor 2018 staat 
weer het rolling dinner weer in het programma.  Doorgaan in 2018 hangt 
uiteraard af of de editie van 2017 voor herhaling vatbaar is. 

6. Korte info namens de penningmeester. De financiële situatie van de club 
is gezond. De contributie voor 2018 blijft gehandhaafd op € 250per 6 
maanden. In februari zal de penningmeester het jaarverslag gereed 
hebben en presenteren. 

7. Dini Beem krijgt van de voorzitter officieel het Progein speldje opgespeld. 
Tijdens de laatste bijeenkomst werd de rondleiding verzorgd door Wilson 
Jansen. Alle Progeiners, toen aanwezig, zouden Wilson een geschikte 
kandidaat vinden.  Afgesproken wordt dat Wilson wordt benaderd door 
het bestuur om lid te worden. Wanneer voor 20 november niemand 
bezwaren tegen zijn kandidaat lidmaatschap kenbaar maakt zal het 
bestuur hem benaderen.  



8.  Rolling Diner; Ans geeft ons (nogmaals ) een duidelijke uitleg over het 
rolling diner op 23 november. Uitnodigingen en aanmeldingsformulieren 
zullen zo spoedig mogelijk worden verzonden. In principe nemen de 
leden de kosten voor het rolling diner voor eigen rekening. De 
penningmeester is aanspreekbaar voor die leden die kosten willen 
declareren. Nieuw dit jaar is dat leden die niet willen koken (dus geen 
ontvangst thuis hebben) wel kunnen deelnemen. 
Aanmeldingsformulieren zullen worden toegezonden.  

9. Rondvraag en sluiting. René Stuurman deelt mee dat zij na drie jaar haar 
werkzaamheden voor de Progein webwinkel stopt. Tenslotte geeft Jos 
aan dat hij  Ria  heeft gevraagd hem weer op te halen; niet nadat hij zelf 
toelichting geeft over zijn huidige situatie. Door ons allen werd nogmaals 
onze dank uitgesproken voor zijn aanwezigheid en respect en waardering 
voor de wijze waarop wij de afgelopen 6 maanden werden geïnformeerd.  

 

Nieuwegein, 5 november 2017 

 


